

Краткая информационно-аналитический отчет о проделанной работе за 2024 год в рамках Конкурса «Лучший негосударственный поставщик услуг в социальной сфере Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 2025»

Социально ориентированной некоммерческой организации Союз Спортивный Клуб Смешанных Боевых Единоборств «Выбор бойца».

Союз «Спортивный клуб смешанных боевых единоборств „Выбор бойца» — социально ориентированная некоммерческая организация, работающая под руководством Алексея Пачганова. Клуб специализируется на грэпплинге, бразильском джиу-джитсу, рукопашном бою и развитии физической культуры среди детей и взрослых.

Благотворительность и социальная поддержка

С 2022 года клуб активно участвует в благотворительных инициативах:

- С 2022 года оказывает бесплатные тренировки детям из ДНР/ЛНР, в том числе из Макеевки.
- С начала СВО предоставляет бесплатные занятия семьям военнослужащих.
- С 2023 года — партнёр проекта «Забота» от «Единой России»**, предоставляя 100% скидку на занятия для семей СВО.
- Спортивный клуб ежегодно участвует в акции и направляет гуманитарную помощь на СВО.
- ведет работу по вовлечению трудных подростков в спортивную деятельность путем проведения тренировок и акций при участии детей данной категории.
- Реализовал грантовый проект «#СВОихНЕбросаем» (грант Губернатора ХМАО–Югры, 1 807 680 руб.), в рамках которого 70+ детей получили бесплатные тренировки и форму.

Реализовал грантовый проект «Открытый турнир «Siberian grappling championship – SGC» (грант Губернатора ХМАО–Югры, 941 566 руб.), в рамках которого более 470+ детей получили соревновательный опыт и призы. Турнир реализуется по настоящее время участниками становятся ежегодно более 400 человек (справка турнира за последние 2 года прилагается.)

Также реализованы городские

Патриотическое воспитание

- 14.04.2024 — посещение тылового фронта МОО ПВ «СборХМ», написание писем бойцам, участие в мастер-классах.
- 04.05.2024 — турнир «Сибирские Грэпплеры» в память о Герое России Владимире Жоге, с участием Артёма Жоги.

- Участие в форуме «Патриоты Рала» по инициативе полномочного представителя Президента РФ по УРФО Артёма Жоги.

- Заместитель руководителя спортивного клуба по общественным вопросам является заместителем Заместитель Председателя по общим вопросам Свердловского Регионального отделения Всероссийского комитета поддержки В.В.Путина

Спортивные достижения

- Более 7000 детей и 10000 взрослых прошли через тренировочный процесс.

- Участие в чемпионатах УрФО, ХМАО–Югры, всероссийских и международных турнирах (Екатеринбург, Ноябрьск, Москва).

- 12 судей повысили квалификацию в 2024 году.

- Проведение ежегодных аттестаций на пояса и страйпы.

Признание и награды

- Благодарственные письма:

- от Совета Федерации и Андрея Турчака (2024);

- от главы города Ханты-Мансийска М.П. Ряшина (2022,2023,2025);

- от «Единой России» и Б.С. Хохрякова (2023–2024).

- Субсидия от Администрации города Ханты-Мансийска (2023,2024,2025) на проведение социально значимых мероприятий.

- Сюжет на телеканале «Россия» (23.05.2024) о проекте «Забота».

- Участие в Югорском экономическом форуме (2024).

Инновации и вовлечение

- Внедрение системы наставничества

- Вовлечение трудной молодёжи и подростков с учёта в ПДН.

- Организация открытых тренировок, ярмарок, флешмобов.

Спортивный клуб «Выбор бойца» в Ханты-Мансийске — это не просто место для занятий спортом, но и важный социальный институт, способствующий воспитанию и развитию подрастающего поколения. Клуб объединяет ценности спорта, дисциплины, мужественности и патриотизма, а его деятельность имеет важное значение для развития физической культуры и спорта в Ханты-Мансийском автономном округе.